

手机物归原主 的哥婉言谢绝酬金

西安客盛赞无锡人热心肠,再三请朋友代表自己给的哥和相关部门送锦旗



张先生代领回的手机中存着常先生在江阴的留影

《生活无锡》21日刊登西安人常先生求助快报找寻遗失在出租车上手机的报道后,提供线索、安慰常先生的读者来电连接不断,常先生本人也对在无锡受到的帮助感谢不已。昨天一早,从无锡市运管处得知一个好消息,已经找到常先生所描述的那个的

哥。昨天上午,在常先生乘坐出租车所属的无锡中天客运有限公司,已回西安的常先生也特地委托他在无锡认识的好心人张毛度先生带着2000元酬金前来感谢,但被的哥孙师傅及中天公司婉言谢绝。

“第一次到无锡,就丢了手机,特别是里面都是我参加会议和工作上的重要资料,确实让人烦心,但是在找手机的过程中,一路上遇到了很多好心人,让我对这个城市充满感激。”昨天一早,当得知自己的手机已经被找到了,常先生在电话里激动得一个劲地连声感谢在无锡遇到的好心人。张毛度先生是常先生发现手机遗失后第一个碰到的,也是一路上帮助他最多的无锡好心人。“多亏了老张,他开着载着我到无锡市公安分局分局报案,到运管处反映,再到出租车调度中心查找那辆车。而且为了我的事情,老张还推迟了

自己办事,确实很感谢他。”常先生告诉《生活无锡》,在无锡待了2天,本来心里已经存希望了,但21日,无锡市运管处的工作人员联系到他,说已经找到了符合他描述的的哥了,让他辨认一下,让他十分意外。“因为有事,我21日中午就到南京了,接到无锡运管处的电话,收到他们发来的的哥照片,认出了正是那天载我的人。”常先生说,本来他要当面感谢运管处的同志和的哥的,但因为实在是忙,所以22日早上就乘机回西安了,委托在无锡认识的张先生帮他领回手机,而且还给张先生的银行卡汇款2000元让其酬谢的哥。

无锡市运管处政工科的工作人员告诉《生活无锡》,在接到常先生找寻遗留在出租车上手机的反映后,他们首先用出租车调度中心的出租车GPS系统进行搜索,但搜

出的几辆出租车经核实均不吻合常先生提供的线索。“后来我们用常先生提供的的哥是河南口音、父子车、车型进行搜索。”这位工作人员介绍说,无锡市目前登记在册的出租车有4040辆,约8000名出租车司机,经搜索,河南籍的有300多人,再利用“父子车”这个线索,查找主副驾是同姓、年龄差在20—30岁左右、其中一人年龄在50岁左右等条件,进行进一步搜索,结果找到了无锡中天客运有限公司的孙的哥。“我们把孙师傅的留档照片发给常先生辨认,得知就是孙师傅载过常先生,所以就锁定了目标。”这位工作人员解释说,因为得到确认时,已经过了下班时间,而出租车又是需要在路上跑做生意的,所以只能联系到出租车公司负责人告知这一情况,让其联系当事司机,同时也联系了常先生让其

委托人第二天到出租车公司认领手机。

昨天上午,在无锡中天客运有限公司,在孙的哥上交公司的手机中,有几张常先生在江阴开会期间的拍照留影,张先生也一眼认出了照片中的人就是常先生。但面对常先生的2000元酬谢,孙的哥和其公司却再三婉拒,中天公司负责人表示,拾金不昧是应做的,即使奖励也是由公司自己掏钱来做。在电话中得知自己的手机终于找到,而且对方又不肯收一分钱酬谢,常先生再三表示在无锡是真正碰到好心人了,也再三委托张先生一定要给热心帮助他的无锡市公安分局、运管处、出租车调度中心以及中天公司送上表达心意的感谢锦旗。

薛晨文/摄

《误将客人手机载走的的哥请注意》后续——

“HD90”未绝迹 假币牌桌套真币

今年以来,宜兴市公安局积极开展打击假币犯罪“09行动”,截至目前共破获各类假币案件21起,刑事立案5起,抓获各类假币违法犯罪嫌疑人29名,查获收缴假币17.75万元。昨日宜兴警方披露了在打击行动中查获的部分假币案件,提醒市民当心各种利用假币行骗的手段。

今年10月10日晚,宜兴警方接到举报,官林加油站附近有人使用假币。警方调查发现,贵州籍男子何某以喝喜酒急需换零钱为由,用一张面值一百的假币与邻居王嫂换了二张面值50元的人民币。男主人回来后,发现这张一百元是假币,就是几天前邻居杨某(在何某手下打工)搓麻将时,想浑水摸鱼混进牌桌,被识破后撕了角做记号的这张。

警方随即对涉嫌使用假币的何某展开进一步调查,何某称,假币来自在其手下打工的同乡杨某。警方依法传唤杨某,并对他随身携带的物品进行检查,发现他身上还有一张假币。杨某坚称,假币是自己搓麻将时在牌桌上赢来的。这时,有群众反映,曾看到杨某持有假币。民警随即对杨某的住处进行搜查,未发现假币,却在杨某的电话通讯录上发现了蹊跷的六个字“台湾版2008版”。

经过详细侦查,案情水落石出——贵州普定籍男子杨某,今年8月在老家以20元一张的价格,买了50张面值一百的假币,随后以找工作为由从老家来到宜兴。他先是以40元一张的价格,除了十张假币给一起打工的河南人徐某,约定使用后,徐某付给他4百元。一个多月里,杨某陆陆续续地将几张假币在牌桌上“套”真币,屡屡得手。10月初的一天,杨某又在牌桌上使用假币时,却被邻居给逮个正着。那天晚上,杨某接连做噩梦,梦见警察抓他。第二天,惶恐不安的他将2100元假币,交给工头何某保管。何某将假币包起来,偷偷藏在屋后的垃圾堆里。

警方在何某屋后的垃圾堆里搜出假币21张。这些假币编号均以“HD90”开头,部分编号完全一致。经人民银行鉴定,均为“HD90”新版假币。10月14日,犯罪嫌疑人徐某被宜兴警方成功抓获。在徐某身上,警方缴获“HD90”新版假币10张。目前,犯罪嫌疑人杨某、何某、徐某已被刑拘,案件正在进一步审理之中。

卢■金辰 陈超

250位大腕群友 会聚无锡探讨网建

昨天,“第四届中国网站群建设运营大会”在锡召开。全国网站群主管领导、运营管理人员、电子政务厂商代表及行业知名媒体共250余人参与了本次会议。

会议围绕“创新网站群模式、提升信息化绩效”的主题展开,共同研究“网站群构建与运营策略”、分享“不同行业的成功案例与中国经验”、探讨“网站群建设与运营中主要难题与解决思路”。会上,中国互联网协会常务副理事长高新民做了《当前我国电子政务和政府网站的发展思路》的主题发言,著名电子政务专家、浙大-国脉网站规划与评测研究所所长杨冰之以《网站群构建与运营策略探讨》为题做了主题演讲。 陆媛

工地超时作业扰人梦 相关单位承诺夜里11点后还居民宁静

“一直到晚上12点,机器挖土的声音还没有消停过,太折磨人了。”昨日,市民卫先生向《生活无锡》投诉说:在无锡市区五爱路附近的“吾爱人家”工地晚上彻夜施工,挖土机和运输车辆发出的噪音吵得人整夜都无法入睡。

记者目击:挖土机赶工挖土

昨日上午,《生活无锡》来到了卫先生所反映的“吾爱人家”施工工地,这个工地就在五爱路上,处于市中心的繁华地带。现场几十位工人正在施工,有的在挖土、有的在排管道,还有几辆挖土机停在一边。一位正在施工的工人告诉我们,他们正赶着挖土方,工期很紧,他们要日夜施工,最晚时要施工到凌晨2点多。

而在工地附近的德溪路上有许多住宅区。

家住德溪路的市民王先生表示,附近的“吾爱人家”工地夜间施工已经持续半个多月了,挖土机巨大的轰鸣声再配上运输车辆进进出出的声音让人恨不能披了衣服就冲过去和工地的人理论。而同样居住在德溪路的周先生则表示,10月21日自己晚上7点多到家,外面的施工声音就在响,一直响到凌晨2点多,搞得他一个晚上都没睡着。翻来覆去熬到5点多,他模模糊糊有了点睡意,可施工噪音又响了起来。

施工单位:晚间超时施工是为赶进度

随后,《生活无锡》找到了“吾爱人家”的施工单位,一位负责人表示,他们的确存在晚上超时施工的现象,但也是实在没有办法。他介

绍说,目前他们的工程正处于在挖土方阶段,总共有10多万土方要挖掘并且运输出去。可是由于工程地点在市中心,人流量巨大,白天运输车辆根本无法运输,所以他们只能在晚上车辆晚高峰结束后才开始运输渣土,这样就导致了工程效率降低,工期紧张。本来他们施工单位按照合同约定,一天要处理2000—3000方土,但事实上即使像现在偶尔超时作业也只能处理到一半左右,但是不管怎样,夜间施工的确影响到了附近的居民休息,为此,施工单位十分抱歉。他们将加快工程速度,争取在年内结束挖土作业,此外尽最大力量做到不超时夜间作业,如果实在来不及需超时作业,也将向相关部门事先申请,希望周边居民谅解。

城管部门:将对夜间超时作业进行处罚

昨日下午,《生活无锡》将此事反映给了南长区城管执法大队,一位负责人表示,前天晚上就有市民就“吾爱人家”施工工地夜间超时作业的情况反映给了南长区城管夜间执法队,执法队也派了队员前往查看情况,发现事情属实,并给“吾爱人家”施工单位开出了一张处罚单。他们也就此事和施工单位沟通过,施工单位的确存在白天无法运输渣土的现实困难,就此,双方约定该单位施工不得超过夜间11点。此外,针对现在无锡夜间施工噪音频繁,南长区的夜间执法队从下周开始延长上班时间,暂定从周一开始实行晚6点到早6点的上班时间,市民如果发现施工单位连夜施工,可以拨打投诉电话85133558。

唐奕

富士电机千万美金扩新厂

昨日,富士电机有限公司在无锡高新区举行了二期工厂投产典礼仪式,增资后该公司注册资本1530万美元,投资总额达到2990万美元。

据了解,无锡富士电机有限公司成立于1998年6月,由日本富士电机株式会

社投资成立。无锡富士电机有限公司二期工厂在一期的基础上增加投资近千万美元,增资后公司注册资本1,530万美元,投资总额2,990万美元,进一步扩大变频器机种,并逐渐增加不间断电源及温度控制器和气体分析仪的生产。

唐奕

欢度重阳



昨日,敬老院的老寿星们接受义工“做脚磨”。一年一度的“重阳节”临近,宜兴市新庄敬老院内迎来了一群特殊的朋友,宜兴义工联合会的绿叶义工站义务为老人洗头、理发、做饭。

闵学平 陈超



歌剧爱好者激情演唱《江姐》片段“绣红旗”。

昨天下午,南长区南禅寺街道槐古桥社区邀请辖区“五老”志愿者一起欢度重阳节。200多名老干部、老教师、老战士、老劳模、老党员等长期关注社区的“五老”欢聚一堂。在共庆节日之余,他们还将发挥余热,在社区中老有所乐、老有所为。 罗军 薛晨

有闲一族明码标价卖时间

不以金钱为报酬的“时间交换”大受网友欢迎

现在网络便捷,衣服、书、电器、艺术品,甚至是小动物,都能在网上购买到,最近,无锡的一些网站有网友明码标价的卖起了时间,时间竟也变成了一种货物。但据了解,这种“买卖时间”的生意并不红火,反而是纯粹进行“时间交换”,不以金钱为报酬的方式,大受网友的欢迎。

“时间”现金交易 生意冷清

“我住在惠山区,做过公司员工,想换种生活方式,出售本人业余时间,由你们来安排我的生活。我的任务花样百出。有买车票,送餐,替别人接人,医院陪同,网上‘种菜’、‘偷菜’等。每次任务完成,顾客只需支付时间费用。”《生活无锡》在名为“无锡客”网站上看到,一位周姓的网友于9月25日发出了消息,在网络上叫卖“时间”,只要能够让他人帮忙完成的事情都可以。

昨天《生活无锡》根据“无锡客”网站上留下的联系方式联系到了周先生,对方今年21岁,在一家公司上班,由于空闲时间比较多,因此便想到了这个办法以增加

一些额外的收入。据周先生介绍,尽管该信息在网络上发布了近一个月的时间,但真正的生意还没有上门。咨询电话倒是接连不断,不过所有人咨询之后,便没有了下文。目前,周先生已经联系了不少亲戚朋友,让他们帮忙介绍“生意”,因为都认识,所以价格上也不贵,每个小时在10元—20元。

“时间交换”互惠互助 大有“市场”

《生活无锡》在网络上查询了一下,一个名为“无锡买卖”的QQ群特别引人注目,其中就有一部分人正在进行着“时间”交易。网友“小丽”就已经通过这个群和另外一名网友“鱼鱼”交换了多次时间。“小丽”介绍说:“记得和‘鱼鱼’第一次交易的时候,‘鱼鱼’托我办些事情。她很慎重,交易前还要求检查身份证,并让我给了200块的押金。等到事情全部办完,确定没有其他问题后,‘鱼鱼’才把押金退还给我。”随后,两人逐渐熟悉起来,一旦对方有事要办,但分身乏力,就会找另一方帮忙,双方也再没有索取

任何报酬,不过,有时候为了感谢对方,另一方在晚上空闲的时候,会请对方小餐一顿。慢慢地两人已经在现实生活中成了无话不说的好友。

“这事办好后,请你吃饭。”“不用了,下次我有事情的时候,你再还回来就是啦。”“小丽”介绍说,目前,类似于这样的聊天记录,在群里可不少见,可一开始可能不少人对于“时间交易”不放心,不太能接受“时间交换”这种方式,但随着群里成功进行“时间交换”的例子越来越多,不少人也就不放心了,接受起了这样的新兴事物。

“无锡买卖”群的网友“迷茫”认为,买卖时间并非真正意义上的出卖自己的“时间”,而是在这个时间段内为他人工作,付出劳动,收取相应的报酬。“买卖”时间类似于“代办”“跑腿”,目前在无锡已经有这样的公司存在。但“时间交换”却不一样,是网友在互有需求,并互相信任的情况下,才可能产生的,通过自己之间的交流、合作,让自己的生活更加方便、轻松,何乐而不为呢。

匡笠 薛晨